

## 正義真理面前挺胸

### ☆工業工友聯合會屬下巴士分會樟宜站聲明☆

#### 強烈抗議反動資方勾結工賊“新工業”份子盜竊我會代表權

隨着行動黨反動政權進行的所謂「公共巴士交通大改組計劃」，迫近最後階段的時刻，反動的樟宜巴士資方也利用改組後將出現的新局面，有計劃、有步驟地採取一系列敵視本會的行動，為破壞本會樟宜站的組織，幫助黃色工會「新工業」奪取代表權，與工賊份子進行了「親密的合作」。特別是在去年九月間，資方首先利用「編排工作制席」一事，刁難我會，試探工友的組織力量。然而，在我會的堅決領道下，全體有正義感，有骨氣的工友，響應工會的莊嚴號召，不做超時工作，迫使資方不得不與我會解決有關的勞資糾紛。事後，資方懷恨在心，伺機報復，不斷地唆使一小撮工人敗類散播謠言，妄圖打擊我會威信，為黃色工會——「新工業」的出籠製造輿論。今年一開始，資方就單方面宣佈取消了十餘年來“早上出車遲到罰款制度”，要代之以停工處罰工友。從正月四日反動政權追捕，逮捕我會主要負責人的政治迫害事件發出後，資方的氣勢更為囂張，拒絕會見我會的勞資代表，不處理一切懸而未決的勞資問題，完全無視我會的存在。接着，在未經工友公平投票的情況下，單方面宣佈承讞了「新工業」的代表權。完全漠視我站工友的願望與力量。

從工賊「新工業」頭子彭由國宣佈獲得集合巴士資方承認的「公開信」，我們可看出兩個事實。一、果不出本會事先所料，在本站內出面搞「新工業」的不是別人，正是一小撮工人階級的敗類、工人內奸、行動黨的黨棍、資方的應聲蟲的“湊合體”，正是這些頭目，於一九六三年底在本站內興風作浪，企圖搞「勞商」組織，破壞本會、出賣工人利益而被工友所迎頭痛擊者。正是這些頭目，於一九七〇年初，站在資方方面，極力詭譎、破壞本會展開的「爭花紅加薪水，實現新合約」的勝利鬥爭。這些披着羊皮的豺狼，臭名遠揚，早為工友所唾棄，有何資格當「工會領袖」呢？二、工賊「新工業」份子不敢面對工友的祕密投票，篡奪了代表權，正是他們虛弱的表現，他們在資方的直接資助下，費盡了九牛二虎之力，極其恐嚇、欺騙之能事，還拉攏不到五分之一的工友，因此，他們便迫不及待地提前宣佈已「取得」了代表權，藉以安定內部人心，同時，還強裝鎮定，發出恫言要採取行動對付一切敢於起來造反的有正義感、有骨氣的工友。這種阿Q技倆與強盜邏輯，真是卑鄙之極。

我們樟宜巴士工友同全體集合巴士工友，強烈抗議資方藐視我工人組織，扶植黃色工會——「新工業」的罪惡行經！我們誓言：絕不在工賊份子的淫威下屈服，堅決不參加黃色工會！我們更要以最清楚的語言下告「工賊」份子：你們膽敢出賣樟宜站乃至全體集合巴士工友的利益，回答你們的將是狗血淋頭！

#### 堅決反對敲骨吸髓的交通大改組計劃

行動黨政權已宣佈從四月十一日開始，根據「星加坡公共巴士交通制度研究報告書」將全島的巴士交通制度，實行大改組，儘管行動黨政權吹噓說「將為巴士搭客帶來更大的方便」「使到巴士交通更加快捷」，極力為「報告書」塗脂抹粉，但仍然掩蓋不了內中發出的惡臭。其一：將全島的十一家華人巴士公司，改組成為三個區域性集團，將資本、車輛工具、行政管理等，高度集中，統籌統辦，以為壟斷資本榨取更高的利潤服務，也為行動黨政權壟斷交通業，發展官僚資本；實現單一的壟斷性的交通大財團鋪平道路。其二：取消了五分的累進收費制度，提出所謂「劃一收費」方法，最低一角，最高五角，學生在十八歲以下者，收費一律一角，不計里程，這種短程加價，長程減價的方法，實際上是變相的提高車資，因為短程搭客約佔全部搭客的八十巴先。據起草「報告書」的專家估計，今後，巴士公司每年將增加三百多萬元的收入。將來私人德士（所

謂霸王車消滅後，巴士公司車費收入的增加以及改革後經營成本降低和每哩營業收入提高的得益，還未計算在內，這筆巨款，當然出自勞苦大眾身上，加重了搭客的負擔。其三，「報告書」尚未完全實施，私人德士（霸王車）已先受其害，造成大量的私人德士工友喪失生計，而巴士新路綫一律延長，車輛未見增加，沒有私人德士的川行，將造成搭客的極大不便。其四，「報告書」只為資方增加收入打算，絲毫沒有為巴士工友提出改善待遇的措施。

行動黨政權不顧各階層人士的反對，一意孤行，強硬實施反動的交通改組「報告書」，迫害私人德士司機，幫助壟斷財團進一步榨取馬來亞人民的血汗，已赤裸裸地暴露李光耀集團是把人民推向痛苦深淵的兇手！

巴士工友決心同全體人民一邊，反對反動的「星加坡公共巴士交通制度研究報告書」！讓我們團結起來，為打倒拉扎克——李光耀政權，實現馬來亞人民共和國而奮鬥到底！

### ——堅決支援獄中同志的反迫害絕食鬥爭——

長期以來，英帝及其傀儡對政治拘留者進行着瘋狂的迫害。為了反抗李光耀政權的野蠻迫害，拘禁於星島樟宜監獄的政治拘留者的絕食絕飲鬥爭已進入 110 天，這是馬來亞歷史上空前，歷史最久，最嚴重的絕食絕飲鬥爭。目前，政治拘留者的生命已處於非常危險的境地！據政治拘留者的家屬委員會的反映：他們不但每一個人的喉部、腹部和四肢都非常疼痛，而且面無血色，身體非常衰弱。他們目前只能發出低微而顫抖的聲音，健康情況直線下降，生命危在旦夕。

政治拘留者在他們的「血書」中已列出五項合理的基本要求，即：1. 無條件撤消所謂「工廠工作」制度；2. 立即取消野蠻的「處罰」，保證不再發生類似的事件；3. 廢除家屬探訪時的各種監視；4. 答覆去年「五、廿三」改善待遇的基本要求；5. 在政治拘留者、家屬、律師、記者面前答覆上述要求。至今，反動當局不但不接受他們的合理要求，以讓他們復食，反而變本加厲地進行更野蠻的虐待與法西斯迫害。據政治拘留者家屬反映，它們對政治拘留者施以廿四小時的單獨監禁，並且用膠管塞進被拘者鼻子和口腔里強灌牛奶，致使到被拘者的口、鼻受傷和不停地出血，有時也嘔吐不已。法西斯暴徒有時抓緊被拘者的頭髮而往牆壁上猛擲，反動當局也出動了男暴徒對女政治被拘者進行強拉，強抱，乘機侮辱她們。

儘管政治被拘者遭受殘酷的迫害，然而，他們已一致誓言：決心把監獄當作戰場，堅持鬥爭，直至勝利實現五點合理要求，甚至付出寶貴的生命也在所不惜。被拘者禁於馬來亞半島麻坡集中營的馮朝民同志，在拉扎克政權的迫害下犧牲了，如果李光耀政權繼續幹下去，不解決獄中同志的五點合理要求，而把情況惡化，類似的事件也將在星島發生。

我們呼吁公眾人士注視事態的嚴重發展！我們呼吁開明人士，新聞界主持正義！我們呼吁全體人民，採取一切有效的行動，支援獄中同志的英勇鬥爭！

馬上停止一切對政治拘留者的野蠻迫害！

立即無條件釋放全體政治拘留者！！

那里有壓迫，那里就有反抗，

壓迫力越大，反抗力就越強！

星島工業工友聯合會屬下巴士分會  
樟宜站

